

29 июня в школе прошла торжественная церемония вручения аттестатов об основном общем образовании. 52 девятиклассника получили первый документ об образовании. В ходе церемонии директор школы Е.Н. Малькова отметила, что теперь ученикам предстоит выбрать дальнейший путь, остаться в этом же учебном заведении или перейти в другое. "Желаю, чтобы ваш выбор совпал с вашими желаниями и возможностями", - пожелала юным выпускникам Елена Николаевна. Вместе с аттестатами многие ребята получили грамоты за активное участие в творческой и спортивной жизни школы, а также за активное участие в интеллектуальных конкурсах различного уровня. Вместе с грамотами за высокие спортивные достижения юные спортсмены получили золотые и серебряные значки ГТО.

Желаем всем ребятам увлекательных и интересных каникул, а тем, кто уходит – удачного поступления в средние специальные учебные заведения!















